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“Post-Aftershock” 
 
เรียน  บรรณาธิการบริหาร/บรรณาธิการข่าว/หัวหน้าข่าว 
 ศูนย์ส ำรวจควำมคิดเห็น “นิด้ำโพล” สถำบันบัณฑิตพัฒนบริหำรศำสตร์ (นิด้ำ) เปิดเผยผลกำรส ำรวจ  
เร่ือง “Post-Aftershock” ท ำกำรส ำรวจระหว่ำงวนัท่ี 1-3 เมษำยน 2568 จำกประชำชนท่ีมีอำยุ 18 ปีขึ้นไป ในพื้นท่ี
กรุงเทพมหำนคร กระจำยระดบักำรศึกษำ อำชีพ และรำยได ้รวมจ ำนวนทั้งส้ิน 1,310 หน่วยตวัอย่ำง เก่ียวกบัควำมกงัวล
ใจของคนกรุงเทพมหำนครต่อควำมปลอดภยัของอำคำรหลงัเกิดเหตุกำรณ์แผ่นดินไหว กำรส ำรวจอำศยักำรสุ่มตวัอย่ำง
โดยใชค้วำมน่ำจะเป็นจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอยำ่งหลกั (Master Sample) ของ “นิดำ้โพล” สุ่มตวัอยำ่งแบบหลำยขั้นตอน 
(Multi-stage Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศพัท ์โดยก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ ร้อยละ 97.0 

จำกกำรส ำรวจเม่ือถำมถึงเร่ืองท่ีคนกรุงเทพมหำนครกงัว ลใจภำยหลงักำรเกิดเหตุกำรณ์แผ่นดินไหว พบว่ำ 
ตวัอย่ำง ร้อยละ 68.09 ระบุว่ำ อำคำรต่ำง ๆ จะมีควำมมัน่คง ปลอดภยัแค่ไหน รองลงมำ ร้อยละ 59.47 ระบุว่ำ  
หำกเกิดเหตุกำรณ์ขึ้นอีก ระบบเตือนภยัจะมีประสิทธิภำพหรือไม่ ร้อยละ 43.97 ระบุว่ำ แผ่นดินจะไหวอย่ำงรุนแรงอีกเม่ือไร 
ร้อยละ 33.51 ระบุว่ำ หำกเกิดเหตุกำรณ์ขึ้นอีก กำรจดักำรจรำจรและกำรขนส่งสำธำรณะจะมีประสิทธิภำพหรือไม่ 
ร้อยละ 33.21 ระบุว่ำ หำกเกิดเหตุกำรณ์ขึ้นอีก เรำควรเตรียมตวัและรับมืออย่ำงไร ร้อยละ 29.01 ระบุว่ำ เศรษฐกิจ
ของประเทศจะได้รับผลกระทบในทำงลบหรือไม่  ร้อยละ 22.98 ระบุว่ำ รัฐจะสำมำรถด ำเนินคดีอย่ำงเข้มงวด 
กบับุคคลหรือองค์กำรท่ีมีส่วนท ำให้เกิดตึกถล่มไดห้รือไม่ ร้อยละ 22.82 ระบุว่ำ กำรมีอำกำรจิตตก ต่ืนตระหนก 
หรืออุปทำนหมู่ ทั้ง ๆ ท่ีอำจไม่มีเหตุกำรณ์ภยัพิบติัเกิดขึ้น ร้อยละ 21.53 ระบุวำ่ ข่ำวปลอมท่ีสร้ำงควำมต่ืนกลวั ร้อยละ 
19.62 ระบุวำ่ กำรช่วยเหลือเยยีวยำผูป้ระสบภยัพิบติัจะมีควำมเป็นธรรมหรือไม่ ร้อยละ 16.72 ระบุวำ่ กำรท่องเท่ียว
จะไดรั้บผลกระทบในทำงลบหรือไม่ ร้อยละ 2.75 ระบุวำ่ ไม่มีควำมกงัวลใจ และร้อยละ 0.99 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

ทำ้ยท่ีสุดเม่ือถำมถึงควำมมัน่ใจของคนกรุงเทพมหำนครต่อควำมปลอดภยัของอำคำรในกรุงเทพมหำนคร
หลงักำรเกิดเหตุกำรณ์แผน่ดินไหว พบวำ่  

1. อำคำรห้ำงสรรพสินคำ้ ตวัอย่ำง ร้อยละ 47.25 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งมัน่ใจ รองลงมำ ร้อยละ 30.15 ระบุว่ำ  
ไม่ค่อยมัน่ใจ ร้อยละ 12.60 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก ร้อยละ 9.47 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย และร้อยละ 0.53 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

2. อำคำรสถำนท่ีประกอบกิจกรรมทำงศำสนำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 40.61 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งมัน่ใจ รองลงมำ  
ร้อยละ 37.25 ระบุว่ำ ไม่ค่อยมัน่ใจ ร้อยละ 10.69 ระบุว่ำ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 10.38 ระบุว่ำ มัน่ใจมำก และร้อยละ 
1.07 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

3. โรงแรม ตวัอย่ำง ร้อยละ 42.75 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งมัน่ใจ รองลงมำ ร้อยละ 36.18 ระบุว่ำ ไม่ค่อยมัน่ใจ  
ร้อยละ 10.61 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 9.77 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก และร้อยละ 0.69 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

วันอาทิตย์ท่ี 6 เมษายน พ.ศ. 2568 
ศูนยส์ ำรวจควำมคดิเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail: nida_poll@nida.ac.th 

 
 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา  เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคิดเห็น “นิด้าโพล” 

โทรศัพท์ มือถือ 081-667-7766 
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4. อำคำรสถำนศึกษำของเอกชน ตวัอย่ำง ร้อยละ 53.12 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งมัน่ใจ รองลงมำ ร้อยละ 29.39 ระบุว่ำ  
ไม่ค่อยมัน่ใจ ร้อยละ 9.47 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก ร้อยละ 7.33 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย และร้อยละ 0.69 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

5. อำคำรส ำนักงำนของเอกชน ตวัอย่ำง ร้อยละ 49.62 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งมัน่ใจ รองลงมำ ร้อยละ 32.14  
ระบุว่ำ ไม่ค่อยมัน่ใจ ร้อยละ 10.08 ระบุว่ำ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 7.63 ระบุว่ำ มัน่ใจมำก และร้อยละ 0.53 ระบุว่ำ  
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

6. ตึกแถวอำคำรพำณิชย์ ตัวอย่ำง ร้อยละ 42.13 ระบุว่ำ ไม่ค่อยมั่นใจ รองลงมำ ร้อยละ 38.40 ระบุว่ำ  
ค่อนขำ้งมัน่ใจ ร้อยละ 11.76 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 6.95 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก และร้อยละ 0.76 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

7. อำคำรสถำนศึกษำของรัฐ ตัวอย่ำง ร้อยละ 40.38 ระบุว่ำ ไม่ค่อยมั่นใจ รองลงมำ ร้อยละ 36.88 ระบุว่ำ 
ค่อนขำ้งมัน่ใจ ร้อยละ 15.57 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 6.64 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก และร้อยละ 0.53 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

8. อำคำรสถำนบันเทิง  ตัวอย่ำง ร้อยละ 44.12 ระบุว่ำ ไม่ค่อยมั่นใจ รองลงมำ ร้อยละ 26.49 ระบุว่ำ  
ค่อนขำ้งมัน่ใจ ร้อยละ 18.70 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 5.42 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก และร้อยละ 5.27 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

9. อำคำรท่ีพกัอำศยัของภำคเอกชน (เช่น คอนโดมิเนียม อพำร์ทเมน้ท์)  ตวัอย่ำง ร้อยละ 41.68 ระบุว่ำ  
ไม่ค่อยมัน่ใจ รองลงมำ ร้อยละ 35.34 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งมัน่ใจ ร้อยละ 17.18 ระบุว่ำ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 5.34 ระบุว่ำ 
มัน่ใจมำก และร้อยละ 0.46 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

10. อำคำรท่ีพกัอำศยัของหน่วยงำนภำครัฐ ตวัอย่ำง ร้อยละ 48.70 ระบุว่ำ ไม่ค่อยมัน่ใจ รองลงมำ ร้อยละ 
30.08 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 17.63 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งมัน่ใจ ร้อยละ 2.83 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก และร้อยละ 0.76 ระบุว่ำ 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

11. อำคำรท่ีท ำกำรของหน่วยงำนภำครัฐ ตวัอย่ำง ร้อยละ 48.93 ระบุว่ำ ไม่ค่อยมัน่ใจ รองลงมำ ร้อยละ 
30.84 ระบุวำ่ ไม่มัน่ใจเลย ร้อยละ 17.33 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งมัน่ใจ ร้อยละ 2.52 ระบุวำ่ มัน่ใจมำก และร้อยละ 0.38 ระบุว่ำ 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 
 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำงทั้งหมดมีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพมหำนคร โดยตวัอย่ำง 
ร้อยละ 45.50 เป็นเพศชำย และร้อยละ 54.50 เป็นเพศหญิง โดยตวัอย่ำง ร้อยละ 10.92 อำยุ 18-25 ปี ร้อยละ 17.10  
อำย ุ26-35 ปี ร้อยละ 18.17 อำย ุ36-45 ปี ร้อยละ 25.73 อำย ุ46-59 ปี และร้อยละ 28.08 อำย ุ60 ปีขึ้นไป โดยตวัอย่ำง  
ร้อยละ 93.66 นับถือศำสนำพุทธ ร้อยละ 5.27 นับถือศำสนำอิสลำม  และร้อยละ 1.07 นับถือศำสนำคริสต์ 
และศำสนำอ่ืน ๆ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 42.68 สถำนภำพโสด ร้อยละ 54.27 สมรส และร้อยละ 3.05 หม้ำย หย่ำร้ำง แยกกันอยู่  
โดยตวัอย่ำง ร้อยละ 0.84 ไม่ได้รับกำรศึกษำ ร้อยละ 9.77 จบกำรศึกษำประถมศึกษำ ร้อยละ 26.56 จบกำรศึกษำ
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 6.79 จบกำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 44.20 จบกำรศึกษำปริญญำตรี
หรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 11.84 จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรี 

ตัวอย่ำง ร้อยละ 8.24 ประกอบอำชีพข้ำรำชกำร/ลูกจ้ำง/พนักงำนรัฐวิสำหกิจ ร้อยละ  29.16 ประกอบอำชีพ
พนักงำนเอกชน ร้อยละ 27.02 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 0.08 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง 
ร้อยละ 6.79 ประกอบอำชีพรับจ้ำงทั่วไป/ผู ้ใช้แรงงำน ร้อยละ 23.44 เป็นพ่อบ้ำน/แม่บ้ำน/เกษียณอำยุ/ว่ำงงำน  
และร้อยละ 5.27 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 23.82 ไม่มีรำยได้ ร้อยละ 0.53 รำยได้เฉล่ียต่อเดือนไม่เกิน 5,000 บำท ร้อยละ 4.27  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 5,001-10,000 บำท ร้อยละ 25.27 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 10,001-20,000 บำท ร้อยละ 15.11  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 20,001-30,000 บำท ร้อยละ 8.70 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 30,001-40,000 บำท ร้อยละ 5.34  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 40,001-50,000 บำท ร้อยละ 2.92 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 50,001-60,000 บำท ร้อยละ 0.76  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 60,001-70,000 บำท และรำยได้เฉล่ียต่อเดือน 70,001-80,000 บำท ในสัดส่วนท่ีเท่ำกัน ร้อยละ 
2.21 รำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 80,001 บำทขึ้นไป และร้อยละ 10.31 ไม่ระบุรำยได ้
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1. ภายหลงัการเกดิเหตุแผ่นดินไหวและตึกถล่มในกรุงเทพมหานคร ท่านมีความกงัวลใจในเร่ืองใดบ้าง 

เร่ืองท่ีคนกรุงเทพมหานครกังวลใจภายหลงัการเกดิเหตุการณ์แผ่นดินไหว ร้อยละ 
อำคำรต่ำง ๆ จะมีควำมมัน่คง ปลอดภยัแค่ไหน 68.09 
หำกเกิดเหตุกำรณ์ขึ้นอีก ระบบเตือนภยัจะมีประสิทธิภำพหรือไม่ 59.47 
แผน่ดินจะไหวอยำ่งรุนแรงอีกเม่ือไร 43.97 
หำกเกิดเหตุกำรณ์ขึ้นอีก กำรจดักำรจรำจรและกำรขนส่งสำธำรณะจะมีประสิทธิภำพหรือไม่ 33.51 
หำกเกิดเหตุกำรณ์ขึ้นอีก เรำควรเตรียมตวัและรับมืออยำ่งไร 33.21 
เศรษฐกิจของประเทศจะไดรั้บผลกระทบในทำงลบหรือไม่ 29.01 
รัฐจะสำมำรถด ำเนินคดีอยำ่งเขม้งวดกบับุคคลหรือองคก์ำรท่ีมีส่วนท ำใหเ้กิดตึกถล่มไดห้รือไม่ 22.98 
กำรมีอำกำรจิตตก ต่ืนตระหนก หรืออุปทำนหมู่ ทั้ง ๆ ท่ีอำจไม่มีเหตุกำรณ์ภยัพิบติัเกิดขึ้น 22.82 
ข่ำวปลอมท่ีสร้ำงควำมต่ืนกลวั 21.53 
กำรช่วยเหลือเยยีวยำผูป้ระสบภยัพิบติัจะมีควำมเป็นธรรมหรือไม่ 19.62 
กำรท่องเท่ียวจะไดรั้บผลกระทบในทำงลบหรือไม่ 16.72 
ไม่มีควำมกงัวลใจ 2.75 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 0.99 

หมายเหตุ: สำมำรถเลือกตอบไดม้ำกกว่ำ 1 ขอ้ 
 
2. ภายหลงัการเกดิเหตุแผ่นดินไหวและตึกถล่มในกรุงเทพมหานคร ท่านมีความมั่นใจแค่ไหนในความมั่นคง    
    ปลอดภัยของอาคารต่าง ๆ ในกรุงเทพมหานคร 

อาคารในกรุงเทพมหานคร 

ความมั่นใจของคนกรุงเทพมหานครต่อความปลอดภัย 
ของอาคารหลังการเกิดเหตกุารณ์แผ่นดินไหว 

รวม 
มั่นใจมาก ค่อนข้าง

มั่นใจ 
ไม่ค่อย
มั่นใจ 

ไม่มั่นใจ
เลย 

ไม่ตอบ/
ไม่สนใจ 

อำคำรห้ำงสรรพสินคำ้ 12.60 47.25 30.15 9.47 0.53 100.00 
อำคำรสถำนท่ีประกอบกิจกรรมทำงศำสนำ 10.38 40.61 37.25 10.69 1.07 100.00 
โรงแรม 9.77 42.75 36.18 10.61 0.69 100.00 
อำคำรสถำนศึกษำของเอกชน 9.47 53.12 29.39 7.33 0.69 100.00 
อำคำรส ำนกังำนของเอกชน 7.63 49.62 32.14 10.08 0.53 100.00 
ตึกแถว อำคำรพำณิชย ์ 6.95 38.40 42.13 11.76 0.76 100.00 
อำคำรสถำนศึกษำของรัฐ 6.64 36.88 40.38 15.57 0.53 100.00 
อำคำรสถำนบนัเทิง 5.42 26.49 44.12 18.70 5.27 100.00 
อำคำรท่ีพกัอำศยัของภำคเอกชน  

(เช่น คอนโดมิเนียม อพำร์ทเมน้ท)์ 
5.34 35.34 41.68 17.18 0.46 100.00 

อำคำรท่ีพกัอำศยัของหน่วยงำนภำครัฐ 2.83 17.63 48.70 30.08 0.76 100.00 
อำคำรท่ีท ำกำรของหน่วยงำนภำครัฐ 2.52 17.33 48.93 30.84 0.38 100.00 

 



ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล”   หนำ้ 4 

ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง 

ตารางท่ี 1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมิภาค       
ภูมิภาค จ านวน ร้อยละ 

กรุงเทพมหำนคร 1,310 100.00 
รวม 1,310 100.00 

 

ตารางท่ี 2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามกลุ่มเขตการปกครองของกรุงเทพมหานคร 
กลุ่มเขตการปกครองของกรุงเทพมหานคร จ านวน ร้อยละ 

กรุงเทพเหนือ 254 19.39 
กรุงเทพกลำง 145 11.07 
กรุงเทพตะวนัออก 323 24.66 
กรุงเทพใต ้ 180 13.74 
กรุงธนเหนือ 179 13.66 
กรุงธนใต ้ 229 17.48 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ       
เพศ จ านวน ร้อยละ 

ชำย 596 45.50 
หญิง 714 54.50 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ       
อายุ จ านวน ร้อยละ 

18-25 ปี 143 10.92 
26-35 ปี 224 17.10 
36-45 ปี 238 18.17 
46-59 ปี 337 25.73 
60 ปีขึ้นไป 368 28.08 

รวม 1,310 100.00 
 
 
 
 



ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล”   หนำ้ 5 

ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง (ต่อ) 

ตารางท่ี 5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    
ศาสนา จ านวน ร้อยละ 

พุทธ 1,227 93.66 
อิสลำม 69 5.27 
คริสต ์และศำสนำอ่ืน ๆ  14 1.07 

รวม 1,310 100.00 
 
ตารางท่ี 6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส   

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 559 42.68 
สมรส 711 54.27 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู่ 40 3.05 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดับการศึกษา 
ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 

ไม่ไดรั้บกำรศึกษำ  11 0.84 
ประถมศึกษำ 128 9.77 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 348 26.56 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 89 6.79 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 579 44.20 
สูงกวำ่ปริญญำตรี 155 11.84 

รวม 1,310 100.00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล”   หนำ้ 6 

ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง (ต่อ) 

ตารางท่ี 8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 
อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 

ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวิสำหกิจ 108 8.24 
พนกังำนเอกชน 382 29.16 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 354 27.02 
เกษตรกร/ประมง 1 0.08 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 89 6.79 
พ่อบำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 307 23.44 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 69 5.27 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 9 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดือน 
รายได้เฉลีย่ต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 

ไม่มีรำยได ้ 312 23.82 
ไม่เกิน 5,000 บำท 7 0.53 
5,001-10,000 บำท 56 4.27 
10,001-20,000 บำท 331 25.27 
20,001-30,000 บำท 198 15.11 
30,001-40,000 บำท 114 8.70 
40,001-50,000 บำท 70 5.34 
50,001-60,000 บำท 38 2.92 
60,001-70,000 บำท 10 0.76 
70,001-80,000 บำท 10 0.76 
80,001 บำทขึ้นไป 29 2.21 
ไม่ระบุ 135 10.31 

รวม 1,310 100.00 
 
 
 
 
 
 


